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Decision Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

1 Bree Morris

The Clerk of the Course finds that: That you breached 
circuit regulations during qualifying session. You leftthe 
circuit at ‐T 3 ‐ App 4 Schedule Z ‐10.2 (1) applies. This 
was observed by the DSO Howard Atwill who was 
positioned at Turn 3. This was called over Race Radio.

This is a breach of App 4 Schedule Z‐ 10.2(1) Circuit Regulations The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P 
A4Z.10 applies and that you are fined the sum of $100.00. Your fastest 
qualifying time from the qualifying session was deleted.

2 Simon Hunter

The Clerk of the Course finds that: That you breached 
circuit regulations during qualifying session. You leftthe 
circuit at ‐T 3 ‐ App 4 Schedule Z ‐10.2 (1) applies. This 
was observed by the DSO Howard Atwill who was 
positioned at Turn 3. This was called over Race Radio.

This is a breach of App 4 Schedule Z‐ 10.2(1) Circuit Regulations The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P 
A4Z.10 applies and that you are fined the sum of $100.00. Your fastest 
qualifying time from the qualifying session was deleted.

3 Josh Andrew

The Clerk of the Course finds that: That you breached 
circuit regulations during qualifying session. You leftthe 
circuit at ‐T 3 ‐ App 4 Schedule Z ‐10.2 (1) applies. This 
was observed by the DSO Howard Atwill who was 
positioned at Turn 3. This was called over Race Radio.

This is a breach of App 4 Schedule Z‐ 10.2(1) Circuit Regulations The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P 
A4Z.10 applies and that you are fined the sum of $100.00. Your fastest 
qualifying time from the qualifying session was deleted.

4 Josh Andrew

The Clerk of the Course finds that: During qualifying 
formula ford race 2, car 40, Josh Andrew exceeded the 
pit lane speed limit of 40kph. App 4 Schedule Z‐ 10.1(2) 
applies

This is a breach of App 4 Schedule Z‐ 10.1(2) Speed Restrictions‐ pitlane The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P‐ 
A4Z.12 applies and that: A drive through penalty was called over race radio 
for car 40 not complied with. Drive through not be complied 50 seconds is 
added to your race time in race 2.

5 Simon Hunter

The Clerk of the Course finds that: Th at you breached 
circuit regulations during race 4.  You left the circuit at 
T12‐ App 4 Schedule Z‐ 10.2(1) applies ; This was 
observed by the Race Director and Clerk of Course. This 
was called over Race Radio 

This is a breach of App 4 Schedule Z‐ 10.2(1) Circuit Regulations The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P‐ 
A4Z.10 applies and that: You ‐were given a drive through ‐ penalty which 
was called on Race Radio.You complied with the drive through penalty.

6 Neil Kay

The Clerk of the Course finds that: That you were 
observed "jumping the start" to race no 6. This was 
confirmed by Judge of Fact Starts 

App 4 Sch. Z 8.2 False Starts ‐Any vehicle which has crossed its grid line before 
the starting signal has been given or which is moving forward when the staring 
signal is given, shall be deemed to have made a false start and shall be 
penalised. 

The Clerk of the Course rules that: App One Sch P ‐ A4Z.8 Making a false 
start. A time penalty of 5 seconds will be added to your overall race time 


